

Vizija delovanja javnega zavoda Lekarne Ribnica in okvirni plan dela za mandatno obdobje

1. Lekarniške storitve

Lekarniške storitve v našem zavodu so na precej visokem nivoju. Uvedene imamo že kognitivne storitve farmacevtske skrbi, pregled uporabe zdravil in osebno kartico zdravil. Poskušala bom nadaljevati z njihovo izvedbo in jo nadgrajevati. Potrebno bo nadgraditi tudi tehnologijo- nakup novega prenosnika, ki bo namenjen zaposlenim farmacevtom, da lahko nemoteno obdelujejo podatke za izvedbo strokovnih poročil.

Po naročilu Občine Ribnice je v preteklem letu začela delovati spletna lekarna. Že sam zagon nam je predstavljal velik izziv. Po naših pričakovanjih pa poslovanje ne dosega uspeha. Naročil je bilo v celem letu res izjemno malo in v večini niso bila opravljena s strani naših občanov. Samo vzdrževanje nam predstavlja velik dodaten strošek in od nas zahteva veliko dodatnega časa. Zavzela se bom za čimprejšnjo ukinitve spletne lekarne. Vsem nam je namreč v interesu, da Lekarna Ribnica posluje s čim boljšim poslovnim izidom.

Za boljšo dostopnost zdravi bi občanom raje ponudila avtomat z zdravili (lekomat). Postavitev le tega v obstoječo Lekarno Ribnica skoraj ni mogoča, postavila bi ga v prenovljeno oziroma novo Lekarno Ribnica. V prihajajočem mandatu je nujna prenova obstoječe lekarne v Ribnici (povečanje oficine, obnova strehe in sanitarnih prostorov) oz. nadaljevanje aktivnosti v zvezi z gradnjo nove stavbe.

Velik izziv nam še vedno predstavlja Lekarniška podružnica Sodražica. Mislim, da je glede njenega poslovanja nujna optimizacija po dogovoru z Občino Sodražica. Imamo dober primer z Lekarniško podružnico Loški Potok, kjer poslujemo s pozitivnim izidom in bi mogoče po zgledu le te poskušali optimizirati tudi delovanje Lekarniške podružnice Sodražica.

2. Strokovno izpopolnjevanje zaposlenih

Za kakovostno opravljanje dela in ohranjanje visoke strokovne usposobljenosti so ključnega pomena strokovna izpopolnjevanja zaposlenih. Uporabniki naših storitev so vedno bolj informirani in od nas se pričakuje, da bomo izpolnili njihova pričakovanja glede njihovih vprašanj.

Z uvedbo licenc v lekarniški dejavnosti moramo magistri farmacije z leta v leto pridobivati tudi licenčne točke, ki nam zagotavljajo podaljševanje licence, ki je pogoj za samostojno opravljanje lekarniške dejavnosti (izdajo zdravil).

Naše krovne organizacije nam iz leta v leto nalagajo nove zahteve po dodatni administraciji, preverjanju. To nas časovno še dodatno bremeni, zato je res pomembno, da kljub temu ohranjamo visoko strokovnost in dostopnost do naših pacientov.

Delo lekarniškega farmacevta postaja z leta v leto bolj deficitaren poklic. Plače in pogoji v gospodarstvu so bistveno boljši in je težko pridobiti mlade k opravljanju tega poklica. Zato se bom res trudila, da svojim zaposlenim omogočim ugodne pogoje dela. Na plače žal nimamo vpliva. Upam edino, da kot ustanovitelji ne boste več posegali v izplačilo tržnega deleža, ki je naša edina stimulacija za uspešno opravljeno delo. Zelo si bom prizadevala, da odnosi v zavodu ostanejo dobri, pozitivni, da se zaposleni še naprej trudijo za dobro

naših pacientov, kar je naše glavno poslanstvo.

Še naprej bomo aktivno sodelovali s Fakulteto za farmacijo, srednjimi šolami za farmacijo in Ministrstvom za zdravje. V letu 2023 je Lekarna Ribnica postala tudi učni zavod. Upam, da boste še naprej sofinancirali poletno študentsko delo (Občina Ribnica). Mislim, da je to dobra poteza tako za nas, kot tudi za študente, ker jim približamo delo lekarne in jih mogoče navdušimo za ta poklic.

3. Uvedba novega delovnega mesta

Zaradi optimizacije in porazdelitve dela bi z začetkom mandata uvedla novo delovno mesto- Vodja enote Lekarne Ribnica. Na to delovno mesto bi bila prerazporejena ena od obstoječih zaposlenih z zahtevanimi kompetencami. Vodja enote bi tako skrbela za optimalno delovanje enote Lekarne Ribnica. Kot direktorica bi bila v tem primeru razbremenjena tega dela in bi mi ostalo več časa za urejanje direktorskih zadev. Delno bi še vedno poskušala delovati tudi v Lekarniški podružnici Loški Potok.

4. Informatika

Zavedam se, da je posodabljanje informacijski tehnologij in orodij nujno potrebno in nameravam slediti njihovem hitremu razvoju.

Rada bi posodobila še nekaj računalniške opreme, ker smo v lekarniškem delu popolnoma odvisni od dobrih telekomunikacijskih povezav in res optimalnega delovanja vse potrebne opreme.

Vedno več pozornosti namenjamo varnosti, v smislu varstva osebnih podatkov in skrbi pred vstopom nepooblaščenih oseb v informacijski sistem zavoda.

5. Vzdržno finančno delovanje

Moje predhodnice so se že več mandatov ukvarjale z reševanjem problematike v zvezi z izvedbo javnih naročil za lekarniško blago. Kot javni zavod smo namreč dolžni nabavljati zdravila in ostalo blago po javnem razpisu, ker smo zavezanci po ZJN. V letu 2023 je Lekarna Ribnica uspešno izvedla dve javni naročil: javno naročilo za zdravila na recept in javno naročilo za zdravila brez recepta.

Javno naročilo za ostalo blago pa je še vedno v pripravi.

Izvajanje nabave po pravilih opredeljenih v javnih razpisih je zelo povečalo stroške in obseg dela. Vsakodnevno je namreč potrebno spremljati zaloge zdravil in nabavo prilagajati okvirnemu sporazumu, kar ni vedno izvedljivo, tudi zaradi čedalje pogostejšega pomanjkanja določenih zdravil na slovenskem trgu.

V novem mandatu nas čaka še veliko izzivov. Najprej bo potrebno izvesti javno naročilo za ostalo blago. Trenutno je sicer v veljavi interventni zakon, ki dovoljuje nabavo brez javnih naročil. Kako bo naprej ni znano.

Tako, kot v ostalih Javnih zavodih se tudi v Lekarni Ribnica srečujemo z usklajevanjem delovanja z veljavno zakonodajo, s potrebami na trgu in kadrovskimi zmožnostmi.

Dejstvo je tudi, da se prebivalstvo stara, potrebe po zdravilih so vedno večje. Obenem pa smo se v preteklih letih srečali tudi z epidemijo in kasneje z pomanjkanjem določenih zdravil, ki je večje kot kadarkoli prej. Vse to nakazuje, da bodo takšne in drugačne

spremembe stalnica. Kot stroka pa moramo biti odzivni in prilagodljivi. Mislim, da nam je to v večji meri uspevalo že do sedaj in tega si želim tudi v prihodnje.

Petra Knavs, mag.farm.

Petra Knavs